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Basic/Pascal — PODSKUPINA Il - OSNOVNE SKOLE -
NAPOMENE:
* Primjeri za koje program ne ispise rjeSenje u vremenu do 1 sekunde bodovat ée se s
0 bodova.

* Preporuca se koriStenje Turbo Pascala umjesto Free Pascala, jer ¢e se Turbo Pascal
koristiti pri evaluaciji ovog kola.

1. Zadatak Neparni 20 bodova

Zadana su dva prirodna broja A i1 B. IspiSite koliko ima neparnih brojeva izmedu A i B
(ukljucujuéi A i B).
Ulazni podaci

Sa tipkovnice ucitajte u prvom retku prirodan broj A, a u drugom retku prirodan broj B.
Oba broja ¢e biti manja od 1 000 000 000 (milijarda). A ¢e biti manji ili jednak B.

Izlazni podaci

Na ekran ispisite koliko ima neparnih brojeva vecih ili jednakih A, te manjih ili jednakih

B.

Primjeri
ulaz: ulaz:
1 20
10 99
izlaz: izlaz:
5 40
Objasnjenje:
1,3,5,7,9—ukupno 5 brojeva
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